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dos cifras tienen una
cifra par y otra impar?
N En la cuadricula adjunta cada
SEPTI EM B RE 2017 b cuadrado es de lado 1. Calcula el ,,

N . A%

k area del paralelogramo de color fr/ /

rojo K/\é,’,/ 2

s &

5 6 El area del triangulo AABC es 7 Laia sumo6 tres lados de un 8 10 Los naturales A, By C
30 cm2. Si D esta en AB, dista rectangulo y obtuvo 44. Aitana dif ’
Laia y Aitana son hermanas de las que una siempre 9 cm de Ay 6 cm de B, hizo lo mismo Ob.teniendo ‘.10' o ¢Cudl es el menor ( sond rerentes | Y
dice la verdad y la otra siempre miente. Un dia, en la calcular el area del triangulo las ‘:05 nose eq;“‘focar‘,’“' ¢|CU?3| ndmero natural que ‘ puedes escogerios
nevera, hay cinco pasteles. Ellas |os sacan y empiezan AADC. es el perimetro del rectangulo: multiplicado por S desde 1 ha?sta 1'00:
a comérselos. Su padre las sorprende y les pregunta C 35613,475 ambos inclusive.
cuantos pasteles se han comido. Una contesta que da como resultado > Halla el mayor valor
cuatro y la otra contesta que un ndmero par. un natural? m§ ’KL/A posible de
éCuantos pasteles se han comido entre las dos? e ide el 4 lox? H A+B+C
¢Cuanto mide el anguio X« P ——
A 9 b 68 : A-B-C

17

examen
misma

Aitana le dice a Laia:” La
mitad del triple de mi edad

16 '«

aprobaron la

12 13 15

es justamente el doble de la éPara qué valores 5 4 cantidad de chicos que Un cuadrado tiene 6 m de lado. Si
” Al dividir un , . ; feminui
tercolera parte de tL.I edad”. ; del real x, la En la cuadricula adjunta se ha de_ chicas, pero de disminuimos dos Iado§ paralelos en
é¢Cuanto vale el cociente de numero entre 60 . . - 1 3 . . chicos aprobaron los 2 m cada uno, ¢cuantos metros
la edad de la mayor entre la obtenemos de —— media ar!tmetlca escrito en cada fila y en cada 2/3 de los que habia, hemos de aumentar cada uno de los
edad de la menor? resto 42. éCual es y la mediana del R 5|3 columna los digitos 1, 2, 3,4, y mientras que de chicas otros lados para obtener un
el resto al dividir el conjunto 2 1 5, sin repetir ninguno, équé aprobarc;]n I;el 75% dzla§ rectdngulo de drea 36 m*?
i . , que abia. éQué
T [pe AUT {0,6,4,1,9} Lé&a 3 cifra ocupara el lugar marcado oroporcién de personas
es el mismo 5
| X con Xr aprobaron el examen?
numero? —

Para  escribir las
medidas de los tres

19 20 22 24

) Los puntos A, B, C, D y E estan ér?gulos de un Gual es |3 diferendia
En un rectangu|0 de colocados en ese orden sobre triangulo hemos
- o ) entre el mayor Enlail i6n adi | drad
2 lados 4 cmy 12 cm una recta. Si AE =20 cm, B es el u.tlllzado estas seis nimero  de cuatro n la ilustracion adjunta los cuadrados
2 hemos formado un punto medio de AC, C es el g'frasgz Ul 4',5V|6~ cifras diferentes tienen el mismo lado. El triangulo
. € Ssabe que un angulo 0 o 4 .on
2 2 rombo como indica punto medio de BDﬂy P es gl es 20° mayor que to,das pares y el menor ﬁAI?C tlenzsu(j ver;!ces i los cedntr;)Z
la figura adjunta. punto medio de - otro. éCuanto miden nimero de cuatro 9205 Cuadrados. Sl su area es ae
12 Calcula el 4rea del BE. écudntos ’ los  &ngulos  del cifras diferentes, cm?, écudl es el drea de un cuadrado?
b cm mide DE? = triangulo? todas impares?
rompo

Consideramos los numeros

25 cutntos  triangulos 27 28 30

hay en la figura?

26 Calcula el siguiente

capicla al capicua

24942

En la multiplicaciéon adjunta, letras
distintas representan cifras distintas
y letras iguales representan cifras
iguales. Halla el resultado de Ia
multiplicacién

~ O x
m > > >
-

L 29 ¢Cuadl es la medida del

angulo x?

800

700

de 3 cifras cuya suma de
cifras sea 8. éCudl es la
suma del mayor y del
menor de estos nimeros?
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